PGM POLKOWICE
Serce do Srodowiska

Przedsigbiorstwo Gospodarki Miejskiej Sp. z o.o.
ul. Dgbrowskiego 2, 59-100 Polkowice

Polkowice, dnia 18.11.2025 r

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego w trybie podstawowym bez
przeprowadzenia negocjacji zgodnie z art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo

zamowien publicznych (Dz. U. 2024 poz. 1320 ze zm.), zwanej dalej ,ustawg Pzp" na zadanie
pod hazwa;

" Renowacja sieci kanalizacji sanitarnej i deszczowej wraz ze studniami na Osiedlu
Mtodych w Polkowicach ,"
Nr sprawy 21 /2025

Zgodnie z art.284 ustawy Pzp, Zamawiajgcy udziela odpowiedzi na postawione przez
Wykonawcéw pytania do w/w postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego:

Pytanie nr1:

W przedstawionych przez Zamawiajgcego przedmiarach rob6t zaréwno na sieci kanalizacji
sanitarnej jak i deszczowej, w poz. dot renowacji studni kanalizacyjnych, przedstawiona
powierzchnia podlegajgca czyszczeniu i renowacji stanowi tylko powierzchnie $cian studni,
bez uwzglgdnienia powierzchni dna, kinet i stropow.

Np. poz. 82 Przedmiaru — remont sieci kanalizacji deszczowe] wskazuje na renowacije studni o
Dn1,2m i glebokosci H=2,5m podajac potrzebng do renowacji powierzchnig”
PixDxH=314x12mx2,5m =9,42m2

Przy uwzglednieniu powierzchni dna, kinet i stropu poprawnym bytoby dodanie powierzchni:
Dno studni: (Pixr?)x2=3,14x0,6 x 0,6 = 1,13m?

Poniewaz kineta stanowi dodatkowg powierzchnie, catosé nalezy przemnozy¢ przez
wspotczynnik ok 1,2

Strop studni: (Pixr?)x2=3,14x06x 0,6 =1,13m2

Reasumujgc: powierzchnia przyktadowej studni z po.z 82 nie bedzie wynosita 9,42m2 ale
942+113x1,2+1,13=11,91m2

Czy Zamawiajacy poprawi przedmiary dla wszystkich studni czy rozliczy dodatkowe metry 2
powierzchni poddanej renowacji powykonawczo, zgodnie z odp. na pytanie 8 z dnia
12.11.2025r.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje ze w przedmiarze ujeto czyszczenie studni zaréwno dna
jak i powierzchni pionowych betonowych. Stropy w studniach, w ktérych
przewiduje sig ich wymiane na nowe plyty nie podlegaja czyszczeniu i
renowacji. W przypadku koniecznosci renowacji dna istniejacych studni roboty
te zamawiajacy rozlicza¢ bedzie powykonawczo.
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Pytanie nr 2 :

Prosimy o podanie poziomu stezenia gazéw w kanale celem oszacowania, czy studnie bedg musialy
by¢ wentylowane .

Odpowiedz:

Prace musza byé prowadzone zgodnie z przepisami BHP. Studnie beda musialy byé
wentylowane.

Pytanie nr 3 :

W umowie zamawiajgcy wskazat nastepujgce zapisy:

"9. Rozliczenie finansowe robot wykonanych w ramach niniejszej umowy odbedzie sie na podstawie
faktur wystawionych po zrealizowaniu zakresu prac na podstawie czesciowego protokotu wykonanych
robét i kosztorysu powykonawczego zatwierdzonego przez kierownika robot | inspektora nadzoru i
odbiorze zakresu rob6t objetych umowa.

10. Podstawa do wystawienia przez Wykonawce faktury koncowej bedzie podpisany przez Inspektora
Nadzoru i Kierownika robot przy udziale przedstawicieli Zamawiajgcego i Wykonawcy protokotu
odbioru koricowego, a w przypadku stwierdzenia wad i usterek ujawnionych przy odbiorze protokotu
potwierdzajgcego usuniecie wad i usterek.

11. Platnos¢ na rzecz Wykonawcy dokonana bedzie przelewem z terminem 30 dni:

- od daty wplywu faktury wraz z dokumentami rozliczeniowymi do siedziby zamawiajgcego, przy czym
faktura nie moze by¢ wystawiona wczeéniej niz po podpisaniu odpowiednio protokotu
potwierdzajgcego wykonanie robét, protokotu odbioru koricowego."

Czy powyzsze oznacza, ze Zamawiajgcy dopuszcza odbiory czesciowe robét i fakturowanie
czesciowe na koniec kazdego miesigca ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza odbiory czesciowe robét i fakturowanie czesciowe po zrealizowaniu
zakresu prac . Istnieje mozliwo$¢ odbioru czesciowego i wystawienia faktury za zrealizowany
zakres robé6t w kazdym dniu miesiaca.

Agnieszka Demczuk
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